

萌娃互动

欢欢喜喜闹元宵



威风锣鼓、舞龙舞狮、歌甜舞飒、高跷走起……农历正月十五前，呼和浩特市开展了一系列“闹红火”传统民俗文娱活动，让市民们欢欢喜喜闹元宵。

2月14日10时，赛罕区大台什村，一辆小货车靠墙停放，后车厢内摆着几个大鼓，鼓手们“居高临下”，卖力挥动鼓槌，鼓点强劲，秧歌、高跷等精彩纷呈的传统节目依次登场，人们纷纷驻足观看。当呼和浩特市的青年表演队——青城高跷队一亮相，便引起轰动。队员们身着绚烂缤纷的传统服饰，踩在高跷上，身姿灵活，如履平地，彩衣被大风吹得飘飘然，映着蓝天白云，宛若飞仙。青城高跷队的反串演员“大波浪”告诉记者，正月十五期间，青城高跷队每天在大台什村、馨康花园、恼包村有3场表演。

2月14日15时，满都海公园，一场歌舞荟萃的文化盛宴徐徐拉开帷幕。记者注意到，全场最有观众缘的节目莫过于中华龙舞狮团带来的《龙虎精神》，4位舞狮表演者支棱起两只憨态可掬、活灵活现的“大猫”，一会闪转腾挪亮出绝活，一会摇头摆尾眨眼卖萌。此外，恼包村正月十五传统民俗文化表演也正在热火朝天地进行中，2月14~16日（正月十四~十六），大秧歌、踩高跷、民间顶级唢呐乐队汇演等轮番上演，恼包村桃李源民俗大集还汇集100余种特色美食小吃，恼包村文化旅游景区也免费开放，市民可以在此欣赏唯美的江南园林风光、百米摩天轮以及瑰丽多姿的夜间光效展示。

文·摄影/北方新报正北方网记者 郝儒冰



传统秧歌跑旱船



萌狮与观众互动